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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Δικαιοσύνης,
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων «Κύρωση της Σύµβασης
για τη διεθνή δικαιοδοσία, το εφαρµοστέο δίκαιο, την αναγνώριση,
την εκτέλεση και τη συνεργασία ως προς τη γονική ευθύνη και τα
µέτρα προστασίας των παιδιών»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε στις 13 Σεπτεµβρίου 2011, σε µία συνεδρίαση,
υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Ιωάννη Βλατή, µε αντικεί-
µενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουρ-
γείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων «Κύ-
ρωση της Σύµβασης για τη διεθνή δικαιοδοσία, το εφαρµοστέο δί-
καιο, την αναγνώριση, την εκτέλεση και τη συνεργασία ως προς τη
γονική ευθύνη και τα µέτρα προστασίας των παιδιών».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός και ο Υφυπουργός Δι-

καιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων, κ.κ. Μιλτιά-
δης Παπαϊωάννου και Γεώργιος Πεταλωτής, αντίστοιχα, καθώς και
αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Πλειοψηφίας, κυρία Μαρία Σκραφνάκη, η Εισηγήτρια της Μειο-
ψηφίας, κυρία Μαρία Κόλλια – Τσαρουχά,  ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Αντώνιος Σκυλλάκος, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Αθανάσιος
Πλεύρης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αρι-
στεράς, κ. Βασίλειος Μουλόπουλος, καθώς και ο Βουλευτής κ. Μαυ-
ρουδής (Μάκης) Βορίδης.
Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας,  ο

Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και ο Ει-
δικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς εισηγή-
θηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού το καταψήφισε.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,
των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κα-
τά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.

Αθήνα, 13 Σεπτεµβρίου 2011

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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